

鲁东大学“智慧之光”实践团走进曹县淘宝村 “探索电子商务对新农村建设的意义”

本报曹县7月27日讯(记者董梦婕 通讯员 张钰悦 魏丽) 24日,鲁东大学“山东农村地区新媒体电子商务发展状况智慧之光”实践团一行6人来到曹县淘宝村,开展为期近一周的社会实践活动。

实践调研过程中,“智慧之光”成员在听取当前淘宝村的市场发展情况和经营模式后,分别走访了大集乡丁楼,张庄两个淘宝村。通过挨家走访了解以及发放问卷的形式,初步掌握到了村子的一些情况,在走访中也对一些网店经营与店铺装饰等方面的询问做了解答。

对于乔尚服饰有限公司的负责人提出的村里各家网店页面都是自己上网找模板然后稍加改进,以至于网店页面千篇一律,缺少独特的风格,从而流失很多访问点击量的问题,经过团队成员的细心讲解和创新性的建议,他学到了几招改进店铺装饰的方法,并且对自己的店铺页面有了



鲁东大学“智慧之光”实践团成员挨家走访淘宝村的卖家。
本报通讯员 张钰悦 魏丽 摄

新的期待,相信新的创意会给他的店铺带来更多客源。

团队成员还依托广播电视编导专业精通电脑知识的优势,借调研契机为村民的技术问题提供帮助,并通过专业知识帮助淘宝店主提供科学性的建议,帮助村民解决基本

的电子商务疑难。在团队成员的帮助下,村民对电子商务得到进一步的了解,这也更加坚定他们开网店致富的决心。

“我们利用今年暑假时间先后走访了滨州博兴县的湾头村和顾家村、曹县的丁楼村和张庄村4个淘宝村,在进行

对比的同时探索电子商务对新农村建设的意义。”团队负责人说。

据悉,鲁东大学“山东农村地区新媒体电子商务发展状况智慧之光”实践团是由共青团中央学部主办的2014“天翼”智慧城镇调研计划全国高校100支智慧城镇调研计划大学生暑期社会实践专项活动服务团之一(山东地区仅包括山东大学、中国海洋大学五支团队),也成为了胶东地区仅有的暑期社会实践“国字号”智慧城镇专项计划团队。智慧城镇调研计划是近年来针对国家城镇化发展大背景下提出实施的新型大学生社会探索实践调研的专项活动。该活动通过选拔高素质的大学生实践团队,深入到各地市县、乡镇,开展信息化应用情况调查,宣传普及信息化应用新技术、新成果,为城镇基层单位提供信息化应用咨询和技术服务。

大火烧光门市 工商捐款相助



单县工商局副局长陈文成将爱心款交到孟庆稳妻子的手中。
本报通讯员 宋健 彭健 摄

本报单县7月27日讯(记者董梦婕 通讯员 宋健 彭健)

日前的一场大火将单县李新庄镇个体工商户孟庆稳的门市烧成了灰烬,一筹莫展之际,单县工商局和单县个体私营企业协会专程赶到李新庄镇,送交了2000元爱心救助金。

6月的一个晚上,忙碌一天的单县李新庄镇个体工商户孟庆稳被一股刺鼻的异味熏醒。“不好,门市着火啦!”孟庆稳赶紧叫醒家人,抓起水盆,水桶装上水就开始灭火。然而,风助火势,以水扑火的方法根本不起作用,转眼间火苗已窜至屋顶,满屋商品瞬间陷入火海。看到多年辛劳换来的门市化为灰烬,孟庆稳瘫坐在地上。

单县工商局李新庄工商所执法人员巡查中得知这一消息,对孟庆稳一家的遭遇非常同情,立即将此事上报县工商局和个体私营企业协会。单县工商局和单县个体私营企业协会经过研究,决定从个体私营企业协会会费中拿出2000元现金对孟庆稳进行救助。

24日,单县工商局副局长陈文成及县个体私营企业协会代表,将爱心款交到孟庆稳及家人手中,鼓励他们克服困难,坚强面对,尽快恢复经营。拿着沉甸甸的救助金,孟庆稳的妻子非常感动,一再感谢工商局和个体私营企业协会的帮助,并表示一定把生意做好,回报恩情。



山东省“百县篮球”赛 菏泽赛区开始预选

27日上午,山东省第六届“百县篮球”比赛菏泽赛区预选赛在市体校拉开战幕。本次比赛由市体育局主办,比赛得到了全市广大篮球爱好者的广泛参与,4天时间内,来自我市各县区的10个代表队展开激烈角逐,冠军队将代表我市参加全省决赛。

本报记者 袁慧 摄影报道



齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想